

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:229035-2017:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Wałbrzych: Roboty budowlane
2017/S 114-229035**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 103-204884)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Gmina Wałbrzych – Zarząd Dróg, Komunikacji i Utrzymania Miasta w Wałbrzychu
ul. Matejki 1
Wałbrzych
58-300
Polska
Tel.: +48 746414408
E-mail: mjakubowska@zdkium.walbrzych.pl
Faks: +48 746414404
Kod NUTS: PL517
Adresy internetowe:
Główny adres: www.zdkium.walbrzych.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Budowa oświetlenia ulicznego na wybranych ulicach w Wałbrzychu.
Numer referencyjny: RZP/65/PN/23/2017/DR

II.1.2) Główny kod CPV

45000000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest robota budowlana polegająca na budowie oświetlenia ulicznego na wybranych ulicach w Wałbrzychu realizowana w ramach zadania inwestycyjnego pn.:
„Ograniczenie niskiej emisji poprzez wprowadzenie zrównoważonej mobilności miejskiej i podmiejskiej, polegającej na wybudowaniu centrum przesiadkowego Wałbrzych Plac na Rozdrożu oraz poprawie systemów zarządzania ruchem i energooszczędnym oświetleniu miejskim”.
a) geodezyjne wytyczenie trasy projektowanego kabla oświetleniowego wraz z wyznaczeniem stanowisk słupowych,

- b) demontaż starego oświetlenia,
 - c) ułożenie kabla elektroenergetycznego,
 - d) posadowienie słupów oświetleniowych dla III strefy wiatrowej.
 - e) zawieszenie opraw oświetleniowych z panelem ledowym i systemem nadążnym,
 - f) zabudowę szafki zasilającej.
- Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera dokumentacja projektowa.
Należy uwzględnić konieczność utrzymania ruchu pieszego, dojść i dojazdów do posesji.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
14/06/2017
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 103-204884

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: IV.2.2
Zamiast:
Data: 06/07/2017
Powinno być:
Data: 10/07/2017
Numer sekcji: IV.2.6
Zamiast:
Data: 04/09/2017
Powinno być:
Data: 08/09/2017
Numer sekcji: IV.2.7
Zamiast:
Data: 06/07/2017
Powinno być:
Data: 10/07/2017
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**